

民航春运进入高峰

□晚报记者 王菁
实习生 李彦涛

本报讯 新郑国际机场

场昨日发布消息称,返程客流进入高峰。从2月10日开始民航客流快速升温,之前民航客

流维持在7000人以内,近两日均达到1.3万多人次,其中返程客流略高于出港客流。预计这种旺势将持续

到大年初二,年后从初五开始又将是返程高峰。

虽然客流进入高峰,记者综合了解到由于各家航空

公司今年备足了运力,因此航班并不特别紧张。今明两日部分航班还有八折机票销售。

线索提供 杨现利 郭晨

再建15个派出所

□晚报记者 刘德华
实习记者 张璇

本报讯 在昨日的我市公安工作会议上,市委常委、组织部部长、公安局局长姚待献向外界透露:2007年,我市警方计划新建15个城区派出所。

此外,警方还计划要新建4个以上责任区刑警队,更新150台警用车辆,为交巡警部门配备一批现代化装备。

省会新闻人加入红十字事业

□晚报记者 邢进 王梓

本报讯 昨日,由郑州日报、郑州晚报、郑州电视台、郑州人民广播电台等省会16家媒体40余名从业人员组成的郑州市省会新闻系统红十字志愿工作者委员会成立。

据悉,省会新闻系统红十字志愿工作者委员会是在郑州市红十字会领导和指导下,从事红十字事业志愿服务工作的团体,是红十字会的助手。这一组织由热心红十字事业省会新闻工作者组成。

该委员会将更加广泛地普及红十字运动知识,主动参与红十字会开展的以“救死扶伤、扶危济困、尊老助残、助人为乐”为主要内容的服务活动,帮助最易受损害的群体。

避新规市民扎堆考驾照

车管所对此建议:好好学车才是硬道理

□晚报记者 张柳/文
晚报记者 王梓
实习记者 赵楠/图

本报讯 日前,公安部发布了修订后的《机动车驾驶证申领和使用规定》(以下简称《规定》),自2007年4月1日起施行,增加了路考内容和难度。新《规定》的出台,在学车族中掀起了一股赶“末班车”的考照热,郑州市车辆管理所驾驶证考场内每天有600余考生考试。

考官带病也得上班

昨日上午10时30分,郑州市公安局车辆管理所理论考试考场内,东边的105台电脑前座无虚席,考生们个个凝神盯着屏幕,认真地做着题。而在考场二楼的候考大厅中,则密密麻麻坐着200多名市民,个个手捧复习资料临时抱佛脚。

据负责监考的刘超美讲,自从中央台播报新《规定》即将实施的消息后,来参加考试的市民人数明显增多,周一至周六,每天接待人数维持在600人左右,最高峰时曾日接待考生1000人。

由于人手有限,民警们休息日调不开班,刘大姐高烧40℃依然带病坚持监考。民警普遍反映,人多得让人不堪重负。

考试难是为大家好

经了解,新《规定》将旧《规定》科目三中“场内考试内容”纳入科目二(即桩考)部分,重点突出科目三的“实际道路考试”,新增了“通过人行横道线”、“通过学校区域”、“通过公共汽车站”、“夜间行驶”等4项内容。主要考核机动车驾驶人在实际道路



上驾驶的心理素质、判断能力及综合驾驶技能,并增加模拟恶劣天气及夜间驾驶时各种灯光使用知识的考试内容。新《规定》还将抽选不少于20%的小车报考者进行夜间及低能见度驾驶考试,这更增加了

考试难度。

据驾校的专业人士分析,新《规定》实施后,考试的难度增加,学员通过率将会降低,但这对打好驾驶基础、减少“马路杀手”非常有效。而根据相关规定,每一项科目考试中间都有间隔时间,且很少有人每个科目一场就通过考试。按照时间推算,尚未报名考试的市民基本来不及赶上这趟“末班车”。

车管所考官也建议说:“大家放松心情,好好学习才是硬道理。”



鄂尔多斯 温暖全世界

销售热线: 0371-65836322

团购电话: 13303868117



恭贺新春 节日盛礼

品位源于自然 科技创造价值

郑州鄂尔多斯商贸有限公司 向全省人民拜年!